证券简称: 京东方 A 公告编号: 2024-066 证券简称: 京东方 B 公告编号: 2024-066 证券代码: 000725

证券代码: 200725

京东方科技集团股份有限公司 关于收到《贷款承诺函》暨获得回购公司股份融资 支持的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

近日, 京东方科技集团股份有限公司(以下简称"公司") 收到 中国工商银行股份有限公司北京市分行(以下简称"工商银行北京市 分行")出具的《贷款承诺函》,工商银行北京市分行承诺为公司提 供 7 亿元且不高于回购交易价款 70%的专项贷款资金用于公司股份 回购。

一、回购股份的基本情况

公司于 2024 年 10 月 29 日召开的第十届董事会第三十八次会议 审议通过了《关于回购公司部分社会公众股份的议案》,同意使用自 筹资金以集中竞价交易方式回购公司部分社会公众股份, 回购的股份 将全部用于实施公司股权激励计划。公司符合中国证监会《上市公司 股份回购规则》规定的回购股份相关条件。本次拟回购股份的资金规 模不超过人民币 10 亿元,回购股份价格不超过人民币 6.00 元/股,具 体回购股份数量以回购期满时实际回购的股份数量为准。本次回购股 份的实施期限为自董事会审议通过回购股份方案之日起不超过 6 个 月(内容详见公司于 2024 年 10 月 31 日披露的《关于回购公司部分 社会公众股份方案的公告》,公告编号:2024-061)。

二、《贷款承诺函》主要内容

近日公司收到工商银行北京市分行出具的《贷款承诺函》,主要内容如下:

根据贵公司 A 股股票回购融资需求,经评审,我行承诺为贵公司 提供 7 亿元且不高于回购交易价款 70%的上市公司股票回购专项贷 款,用于贵公司支付回购交易价款,期限 1 年。

该笔贷款已完成我行审查审批程序,在落实我行要求并认可的贷款条件及监管部门最新政策要求后我行将按承诺条件为贵公司办理有关贷款事宜。

三、对公司的影响

《贷款承诺函》的获得可为公司回购股份提供融资支持,具体贷款事宜以双方签订的相关合同为准,公司后续将根据市场情况在回购期限内尽快推动实施本次回购计划,并按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。

备查文件

《贷款承诺函》。

特此公告。

京东方科技集团股份有限公司 董事会 2024年11月13日